



В Лысогорском районе в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство приятеля



Аткарским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области в отношении 52-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 18 марта 2016 года в ночное время двое мужчин без определенного места жительства распивали спиртные напитки в одном из сел Лысогорского района Саратовской области. Во время употребления алкоголя между ними произошел конфликт из-за нравочений 34-летнего мужчины, переросший в обоюдные оскорбления. Тогда 52-летний приятель нанес множественные удары в область головы потерпевшему, от которых он упал, после чего злоумышленник взял нож и нанес ему не менее 8 ударов в область головы, а затем не менее 2 ударов в область бедра. Произошедшее увидел общий знакомый мужчин, который предпринял меры по прекращению конфликта. С полученными повреждениями 34-летнего потерпевшего госпитализировали в лечебное учреждение, где ему оказали необходимую медицинскую помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям 52-летний мужчина был задержан.

В настоящее время ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1025126>